《开心剧乐部》首期播出

即兴喜剧新模式获好评

据网易娱乐8日晚8时30分,浙江卫视实景明星即兴喜剧节目《开心剧乐部》第一期节目播出。贾玲、杨迪领衔的开心团,首期就迎来了飞行嘉宾陈赫、范明的做客。喜剧功底不弱的二人,虽是初尝即兴喜剧,却也有不俗的表现。而二人即兴演绎的"办公室恋情"和"冒牌医生"的片段,更在网络上引起广泛热议。

作为国内最初尝试实景明星即兴喜剧的节目,《开心剧乐部》一经公开便引起广泛关注。首播出后,节目新颖的模式更得到了网友的一致好评。节目中,嘉宾的反应真实、有趣,

面对各种情况,嘉宾都在用自己的人生经验 化解,体现了各自的性格特点。真实、不做作,最直观地呈现笑点。

不仅飞行嘉宾的表现优异,喜剧新人首 期节目表现更加亮眼。作为对喜剧事业怀揣 梦想的他们,不但是节目中的驻演,更是为节 目剧情的设置出谋划策的重要角色,努力呈 现给观众更加完美的节目。在几个月的磨合 与探索中,节目才能以最佳的形式呈现给观 介

《开心剧乐部》的即兴喜剧探索之旅已经顺利起航,之后的节目中,还将为观众带来更



加笑点频发的内容。每周六8时30分,浙江 卫视《开心剧乐部》,用欢乐陪你度过今夏的 周末夜晚。

"配一脸"的"天使 CP"迎来情感突破

王鸥为明道起舞

据搜狐娱乐上周日《我们相爱吧之爱有天意》在江苏卫视播出第六期,被网友认为年龄、性格、外形等都"配一脸"的"天使 CP",在呼伦贝尔草原迎来高甜一刻: 踟蹰不前的王鸥,这次终于在明道的温柔攻势之下,勇敢地向前迈出一步,穿上民族服装为其翩翩起舞。

回顾"天使 CP"的情感历程,这样的突破来之不易:敏感又固执的王鸥,曾被明道"你不懂和男生相处"戳痛,也引发了充满火药味的对话;面对有种种保护壳的王鸥,明道也曾直言"看得到却碰不到,我感受不到她的温度"。如今,王鸥终于卸下心理防御,让明道也感到惊喜,"有那么一瞬间,我可以不用想任何事情,全身心投入到她的舞蹈里"。

曾直言"每一段感情都很认真,却无论是自己放手,还是对方放手,都很受伤",王鸥远没有小荧屏上的坚强,反倒是一个对爱并没有太多安全感的女生。也正因为对爱情缺乏自信,王鸥不相信琼瑶式爱情会发生在自己身上,在内心筑起了厚厚的防护壳。

精诚所至,金石为开。在男生连绵多次又富有层次的情感攻势下,再心如铁石的女生也会有所触动。从都市到草原,初来乍到的明道有些水土不服,出现了感冒的症状。细心的王鸥发现后,主动了蒙古族大姐要来生姜,再配上红糖,亲手为明道熬制了祛寒保暖的爱心红糖姜汤,让明道大为感动,"那一瞬间我觉得小鸥好漂亮!"



来到《中国新歌声》

陈奕迅想听"奇怪"的声音

据搜狐娱乐 在第二季《中国新歌声》公布陈奕迅担任导师的消息后,很多人都对这位"鬼马歌神"的加盟充满期待。面对残酷的"大逃杀"赛制,陈奕迅气定神闲,挖掘"新歌声",陈奕迅期待能遇到一些特别的,甚至是"奇怪"的声音,因为"如果每个人都一样,乐坛就会得闷"

在陈奕迅担任第二季《中国新歌声》导师的消息发布后,伴随着第二季的全新"循环大逃杀"赛制出炉,不少人预测"新歌声"的战火将更加激烈,身处战场中心的陈奕迅本人反而气定神闲。即使是"剃光头"、"团灭"这样的话题,他也能轻轻松松拿来开玩笑,笑言如果真的遭遇"团灭",大不了亲自上阵:"我来参加,我当学员",他甚至直接兴致勃勃地策划起,如何以新学员的身份瞒天过海,例如"易容一下"或者"剃光头"、"戴假发"。

同坐"战车"的几位导师中,陈奕迅和那英 是认识最久,不过已经有相当长一段时间没有 碰面,这次在"新歌声"算是久别重逢。和几位



华语乐坛的重量级大咖共同担任导师,陈奕迅 希望能在音乐上互相讨教,"从他们身上学到 一些东西",而对于自己,他自觉"不是一个那

种战斗性的导师",比较像电视剧《中华英雄》 里的人物"余不为":"他最厉害的功夫就是没 有攻击性,但是你要搞定他也不容易。"

大耳朵图图大电影曝"最好时光"海报

家人的陪伴才是成长路上最强大的力量

据搜狐娱乐昨日,电影《大耳朵图图之美食狂想曲》曝光"最好时光"终极预告和海报,相比于之前公布的先行预告片,此次终极预告片中,图图一家经历了从默默无闻到国民小厨神,再到代言的食品出现安全问题,爆发信任危机等人生的大起大落,经历了"最好的时光"和"最坏的时光",而后终于明白"全家人在一起就是最好的时光"。究竟图图一家最终是如何证明自己清白的呢,让我们共同期待这部今年暑假最具正能量的动画大电影吧!

此次终极预告中,各式各样色泽鲜艳、冲击着我们味蕾的食物充满屏幕,让人一看就忍不住口水直流。图图也如愿以偿地拿下厨艺比赛冠军,成为小厨神,实现了吃遍世界美食的愿望。然而谁也不知道,意外和明天哪一

个会先到来。就在图图一家走上人生巅峰的时候,他们代言的小丸子却出现了质量问题。曾经的国民明星一夜之间沦为了全民抵制的对象,图图一家开始和坏人们斗智斗勇,力证自己的清白。在查找证据的过程中,图图一家经历了重重磨难,他们也终于明白"全家人在一起就是最好的时光"。

而这部图图大电影即将在7月28日暑期档全国上映啦~这部由上海电影(集团)有限公司、上海美术电影制片厂有限公司、上海上影大耳朵图图影视传媒有限公司出品,以及由上海民新影视娱乐有限公司联合出品并发行的原创国产动画IP大电影,在筹备期间就备受各方关注。

为了孩子们的健康,能够更开心地观看电影,此次《大耳朵图图之美食狂想曲》坚持初



心,以 2D 版本与大家在影院见面。而且为满足不同地区观众的需求,除了普通话,大家还能在影院看到上海话和广东话版本的《大耳朵图图之美食狂想曲》,体验不同方言的文化魅力。

林超贤再造《红海行动》



据腾讯娱乐9日,军事动作片《红海行动》于广东省湛江市举办首次新闻发布会。电影由林超贤编剧兼执导,梁凤英监制,张译、杜江、黄景瑜、海清、蒋璐霞、尹昉、王强、郭家豪、王雨甜、麦亨利等联袂主演。更令人惊喜的是,在《湄公河行动》中硬汉形象深人人心的张涵予,将特别出演《红海行动》。

《红海行动》首部全景展现现代化海军电影,以"也门撤侨"事件为背景,讲述了中国海军蛟龙突击队奉命执行撤侨任务,兵分两路进行救援;同时,恐怖分子首领正在密谋不法行动,突击队必须阻止拦截的故事。

此番拍摄《红海行动》,导演林超贤领衔《湄公河行动》原班制作人马,再度出手红色题材并转战海军,拍摄过程相当不易。 林超贤为秉持"实景拍摄,拒绝棚拍"的原则,剧组远赴非洲摩洛哥,开启长达4个半月的异国拍摄。剧组不但要克服当地恶劣天气、团结来自近10个国家的工作人员协同工作,更是为了完美呈现电影场景而不断挑战自己:选取摩洛哥最偏远、最荒芜人烟的地区,剧组常常要开车三小时才能到达拍摄地。

军事动作片《红海行动》总投资高达 5 亿人民币,跨国交锋、激战等热血动作元素 与《湄公河行动》异曲同工,制作规模和故事 格局等内核更是全面升级。电影自开拍便取 得我国海军的大力支持,摩洛哥部分杀青 后,剧组连轴转至广东,在军舰上实地取景 拍摄剩下的场景。

BBC《地球:神奇的一天》登陆暑期档

成龙将为中文版配音

曾在全球收获超过1亿美金票房的BBC 史上最强自然纪录电影《地球》,在阔别十年之后,终于迎来了万众期待的续集。日前,BBC 宣布续作《地球:神奇的一天》即将在今年开始它的全球上映之旅。更令中国观众欣喜的是,影片不仅将在8月1日在北京全球首映,更将在8月领先全球在中国内地大规模公映。

《地球:神奇的一天》是第一部中英合 拍电影,由 BBC 地球影业和 SMG 尚世影 业共同出品。影片不但在中国多地取景,更 有众多优秀的中国电影人参与其中,传奇 巨星成龙将担任影片的中文版配音。2007 年上映的《地球》,曾经是一部自然历史领 域里程碑式的电影。它不仅通过记录北极熊、非洲象和座头鲸一整年的生活,为观众 奉上了一场自然奇观的盛宴,还取得了超 过1亿美金的全球票房,至今仍是史上最 卖座的自然纪录片之一。此后的 10 年时 间里,BBC 一直在寻找机缘,继续在大银 幕上讲述我们这个星球的故事。BBC 在 《地球:神奇的一天》中尝试了一系列革命 性的新技术,不仅让史诗级的画面首次完 美而清晰的呈现在大银幕上,也让观众得 以更加"入戏"。而不同于上一部电影所展 现的一年中地球的变化,《地球:神奇的一 天》的故事更为洗练、聚焦,它将叙事线索 集中到了一天的时间,用太阳的轨迹作为 串联。在这一天里,幼年的斑马宝宝想要穿 过一条湍急的河流,英勇的企鹅爸爸每天 都要从事一项与大海以性命相搏的工作来 抚养家人,一个喜欢在大海里垂直打瞌睡 的抹香鲸家族,还有走在寻找真爱路上的 树懒……这部电影将用幽默、亲密、感性而 令人惊叹的语言和美轮美奂的画面、全新 的视角,来讲述观众见所未见、闻所未闻的 地球上的神奇一天。跨越22个国家,历时 三年制作的 BBC 自然电影《地球:神奇的 一天》即将登陆今年暑期档,为观众带来一 场酣畅淋漓的视听盛宴。

/ 记者 韩玉红 报道